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Пољопривредна школа „Шуматовац“
18220 Алексинац,  Тихомира Ђорђевића  бб

Tel:  +381(0)18 800 792

Fax: +381(0)18 800 793
E-mail: polskol@medianis.net; www.sumatovac.edu.rs 



ИГРЕ БЕЗ ГРАНИЦА 08.10.2019.
ПРАВИЛА

за ученике основних школа
1. ПРЕНОШЕЊЕ БАЛОНА

У игри учествују сви такмичари школе (5 парова по 2 ученика). Када први пар пренесе балон од старта до циља, држећи га челом, полази наредни пар. Уколико балон пукне или падне, пар се враћа на старт и узима други балон. У игри се добијају бодови на основу постигнутог времена и броја пренешених балона.

2. ПРЕНОШЕЊЕ ПИНГ ПОНГ ЛОПТИЦЕ 

У игри учествују сви такмичари појединачно. Лоптице се преносе помоћу кашике. У игри се добијају бодови на основу броја пренешених лоптица за 150 секунди.

3. ФУДБАЛ

Игра се састоји у вођењу фудбалске лопте између чуњева до линије са које шутирају на мале голове. У игри учествују сви такмичари појединачно. Бодовање се врши на основу броја постигнутих голова за 150 секунди.

4. КОШАРКА

Вођење кошаркашке лопте преко препрека. Циљ је постизање коша. У игри учествују сви такмичари појединачно. Бодовање се врши на основу броја постигнутих кошева за 150 секунди.

5. РУКОМЕТ

Вођење рукометне лопте преко препрека. Циљ је постизање гола. У игри учествују сви такмичари појединачно. Бодовање се врши на основу броја постигнутих голова за 150 секунди.

6. ПИКАДО 

У игри учествују по 5 играча из сваке екипе. Сваки играч има по 3 покушаја. Рангирање се врши на основу најбоље постигнутих резултата сваког такмичара.

7. НАДВЛАЧЕЊЕ КОНОПЦА

У игри учествују све екипе по систему – победник прелази у наредни круг. 
наставник физичког васпитања ПШ „Шуматовац“
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